

詹皇再夺MVP,科比得分超乔丹,“魔登”完胜姚麦……

NBA新赛季十大看点



2013—2014赛季NBA常规赛即将拉开大幕,30豪强重新洗牌后蓄势待发,热火能否实现三连冠霸业?科比生涯总得分能否超越乔丹?湖人能否反击偏见杀进季后赛?“魔登”引领的火箭能否闯进季后赛次轮甚至走得更远?让我们共同关注新赛季十大看点。



热火实现三连冠?

除了迈克·米勒离队,热火保留了两冠核心阵容,新赛季詹姆斯也带领热火向热火队史上的首个三连冠发起冲击。但是热火的三连冠历程可谓异常凶险,伤愈罗斯引领的公牛,土豪篮网组成的强阵以及日趋稳定的步行者都是热火建立王朝路上的拦路虎。新赛季,热火能否实现三连冠霸业值得关注。

詹皇再夺MVP?

詹姆斯正处在职业生涯最黄金的时刻,过去5年詹皇4次将常规赛MVP揽入怀中,他也成为拉塞尔之后第二个有如此成就的球员。如果能6年5夺MVP,那么詹姆斯将成为NBA史上第一人。不过,伤愈归来的罗斯却视热火和勒布朗为死敌,同时罗斯还是NBA史上最年轻的常规赛MVP得主,保罗和杜兰特也都虎视眈眈,这几人引领的MVP大战也博人眼球。

科比得分超乔丹?

上赛季湖人与黄蜂(鹈鹕)的常规赛中,科比成为NBA史上最年轻的30000分先生,上赛季结束后科比职业生涯的总得分达31617分,距离NBA得分榜第三位的乔丹也只差675分(乔丹生涯总得分为32292分)。科比复出后,如果按场均拿下20分计算,他只需要30—40场比赛就能超越乔丹跃居NBA历史得分榜第三位。

明夏詹姆斯空降LA?

2014年夏天,科比和加索尔合同将要到期,届时湖人将腾出5000万美元甚至更多的薪金空间。自由市场大牌云集,詹姆斯、韦德、波什、安东尼、诺维茨基、皮尔斯、盖伊……天使之城向来对超级巨星拥有号召力,明年夏天谁会空降LA?

湖人能进季后赛?

霍华德转投火箭,科比归期未定,飞侠和加索尔合同2014年夏天到期,除了纳什和萨克雷之外,湖人全是短工,这个赛季也被看成紫金军团的过渡赛季。之前,ESPN曾预测湖人这个赛季将与季后赛无缘,被普遍看衰的湖人能不能强势逆袭?德安东尼摒弃防守追求七秒闪电的跑轰战法能将湖人带进季后赛么?

新赛季,NBA是否能阻挡一座王朝

像一年前一样,迈阿密热火再度迈上卫冕征途。

但也和一年前不同——经历了两次夺冠的历程,这支热火更有经验,也更有信心。尤其是在4个月前的那场总决赛之后,当命运最终垂青了他们,卫冕冠军就像又经历了一次淬火。詹姆斯在第七战用不断的中远距离跳投打开了自己的心结,也为球队锁定了冠军。此时的詹姆斯,已经树立了自己的绝对地位和权威,不再患得患失,他比以往任何时候都更加可怕。

与此同时,更强大的热火也将面临更加强悍的阻击——整个NBA阻挡热火的决心比以往

更强。这不再是一次简单的卫冕,如果热火在明年夏天再次捧起冠军奖杯,他们将成为NBA漫漫长河60余年历史上第四支完成三连冠壮举的球队。之前的三支,分别是传统最悠久的两强:凯尔特人和湖人,以及篮球之神乔丹的公牛。而热火,在很多人的内心中依然是那支1988年才成立,历史短浅,希望用最速成的方式打造一座王朝的球队。现在,热火距离三连冠王朝仅有一冠之遥。他们已经征服了很多人心,但在NBA,更多老派的对手们把阻挡热火建立王朝,视作一种责任。

热火不是一支惧怕憎恨的球队。当詹姆斯、韦德、波什三人在南海岸的舞台上升起,他们即在憎恨中降生,也在憎恨中成长和赢得成功。而现在,他们即将面临的卫冕之旅,竞争比过去两年都更强。全联盟最激烈的季后赛竞争在西部,但目前公认的实力最强的三支球队都在东部——热火、篮网、步行者。从人员上看,篮网和步行者都有在季后赛系列赛里击败热火的实力。热火非常清楚,他们面临竞争的升级。

综合而言,热火面对其他诸强,尤其是步行者与篮网,最大的优势是:第一,正在盛年的超级明星——詹姆斯是当今世界上最好的篮球运动员,如果他身边有健康的韦德,这仍然是整个NBA实力最强的一对搭档;第二,他们历经三年建立起来的默契,人员轮转几乎不变,每个人都非常清楚自己在球队里扮演的角色,也都非常了解队友的习惯。

没有人能预测明年六月发生的事情。两连冠的球队已经很伟大,但三连冠截然不同。建立王朝,名垂青史,就在前方。

(本报综合消息)



柔
和

種子酒

「柔和型白酒开创者」



李娜惜败错失冠军 海峡组合首次折桂

27日,WTA年终总决赛在土耳其最大城市伊斯坦布尔举行。中国选手李娜不敌美国名将小威廉姆斯,遗憾屈居亚军。彭帅/谢淑薇组合发挥出色,成为首对在总决赛夺得冠军的亚洲球员。

27日,总决赛的现场可以说是坐无缺席,赛场上为李娜加油的声音此起彼伏。然而李娜在先胜一盘的情况下,在比赛末段连丢9局,最终以6-2/3-6/0-6惨遭逆转,不敌世界排名第一的小威廉姆斯,遗憾屈居亚军。

同样在当天,2号种子、海峡组合彭帅/谢淑薇在今年的总决赛里迎来了法网冠军、俄罗斯组合马卡洛娃/维斯尼娜。中国金花表现出色,最终顺利以6-4/7-5获得了两人的今年第5个女双冠军,并保持着决赛局全胜的记录。

法国羽毛球公开赛 中国军团收获三冠

法国羽毛球公开赛27日在巴黎顾拜旦体育馆展开5个项目的最终对决。中国军团在女双、女单和混双项目上收获冠军。

女双方面,中国新锐组合包宜鑫/汤金华在决赛中展现了强烈的求胜欲望,以21:13和21:17直落两局,击败队友田卿/赵芸蕾组合,荣获冠军。

女单方面,一直在“孤军奋战”的7号种子王适娴不负众望,在决赛中顶住压力,稳扎稳打,以两个21:18击败泰国选手蓬迪,荣获冠军。

混双方面,进入决赛的头号种子张楠/赵芸蕾和2号种子徐晨/马晋实力非常接近,在经过一场势均力敌的比赛后,最终张楠/赵芸蕾以28:26和21:17战胜对手,收获冠军。

2013年法国羽毛球公开赛于10月22日至27日举行,来自30多个国家和地区的300余名选手参赛。

许昕战胜乒坛名将 赢得首个男单冠军

27日,中国选手许昕在比利时韦尔维耶举行的男子世界杯乒乓球决赛中,以4:1击败白俄罗斯名将萨姆索诺夫,赢得自己第一个男单世界冠军头衔。

许昕因此成为中国乒乓球历史上第一个在世界三大赛中赢得男单冠军的左手球员,他还是马琳在2006年赢得世界杯冠军以来,第一位获胜的直拍选手。这次胜利也让他赢得了45000美元的奖金。

已经37岁的老萨早在1999年就赢得过世界杯冠军,此后他又先后于2001年和2009年两次加冕。尽管没能第四次获胜,但对于这位世界排名已下降到第15位的老将来说,已是难能可贵。

焦点之战补时绝杀 蓝军位列积分次席

27日,2013—2014赛季英格兰足球超级联赛第9轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺,切尔西主场2比1力克曼城,托雷斯助攻许尔勒打入处子球,阿圭罗扳平比分,托雷斯第90分钟绝杀。切尔西开局5场联赛主场全胜,穆里尼奥治下65个联赛主场51胜14平保持不败。蓝军继续保持积分榜次席。

切尔西上赛季4战曼城1平3负净落下风,但近3个主场对阵曼城取得2胜1平。近15个主场对阵曼城仅负一场,其余14场取得10胜4平。双方英超历史交锋32场,切尔西20胜5平7负占据上风,其中主场10胜4平2负。双方历史交锋145场,切尔西59胜37平49负占据上风。

(本报综合消息)